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A Bizottság 2018. évi munkaprogramja 

 

Ütemterv egy egységesebb, erősebb és demokratikusabb Európáért 
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II. melléklet: REFIT-kezdeményezések
1
 

Sorszám Cím Leírás
2
 

Új lendület a foglalkoztatásnak, a növekedésnek és a beruházásoknak  

1.  A környezetvédelmi felügyelet és 

jelentéstétel célravezetőségi vizsgálatának 

nyomon követése 

A követelmények egyszerűsítésére irányuló kezdeményezés, a környezetvédelmi felügyelet és jelentéstétel 

célravezetőségi vizsgálatának nyomon követéseként (az EUMSZ 95., 175. és 192. cikke, 2018 1. negyedéve) 

Összekapcsolt digitális egységes piac  

2.  A közszféra információi A közszféra információinak további felhasználásáról szóló 2013/37/EU irányelv felülvizsgálata 

lehetőségeket kínál arra, hogy a kormányzati adatok felhasználhatóak legyenek a társadalom hasznára, 

csökkenthetők legyenek a költségek és egyszerűsíthető legyen a hatályos jogszabály (jogalkotási, 

hatásvizsgálattal együtt, EUMSZ 114. cikk, 2018 2. negyedéve). 

                                                            
1 Ez a melléklet azokat a REFIT keretébe tartozó kezdeményezéseket sorolja fel, amelyek elfogadását 2018-re tervezik. A melléklet kiegészíti az I. mellékletben szereplő új 

kezdeményezésekben felsoroltakat. 
2 Ebben a mellékletben a Bizottság – amennyiben azok rendelkezésre állnak – további információkat nyújt a munkaprogramjában szereplő kezdeményezésekről, összhangban 

a jogalkotás minőségének javításáról szóló intézményközi megállapodással. Az egyes kezdeményezések leírása alatt zárójelben biztosított tájékoztatás csak jelzésértékű, és az 

előkészítő folyamat során megváltozhat, különös tekintettel a hatásvizsgálati eljárások eredményeire. 
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Sorszám Cím Leírás
2
 

Ellenállóképes energiaunió és jövőbe mutató éghajlat-politika  

3.  A halászati ellenőrzési rendszer 

felülvizsgálata 

Az SWD(2017)134 final számú értékelés eredményeiből kiindulva a kezdeményezés arra irányul, hogy 

egyszerűsítse a hatályos jogi keretet (1224/2009/EK tanácsi rendelet, 768/2005/EK tanácsi rendelet, 

1005/2008/EK tanácsi rendelet), és hatékonyabbá tegye azt, például a szabályok egyszerűsítésével, a súlyos 

jogsértések jegyzékének harmonizálásával, az adminisztratív terhek csökkentésével és a harmonizált IT-

eszközök alkalmazásának ösztönzésével. E kezdeményezés a REFIT-platform véleményére reagál 

(jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az EUMSZ 43. cikke, 2018 2. negyedéve). 

Megerősített iparon alapuló, mélyebb és méltányosabb belső piac 

4.  Az elektronikus árufuvarozási okmányok 

hatóságok és/vagy kereskedelmi partnerek 

általi elismerése 

E kezdeményezés célja, hogy kihasználja a digitalizálás lehetőségeit a közlekedési ágazatban annak 

ösztönzésével, hogy a hatóságok és/vagy a kereskedelmi partnerek ismerjék el az elektronikus formában 

biztosított árufuvarozási okmányokat, és a fuvarozók használják ezeket minél szélesebb körben 

(jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az EUMSZ 91. cikke, 2018 2. negyedéve). 

5.  Kezdeményezés az egyablakos tengerügyi 

ügyintézésről 

A tagállamok kikötőibe érkező vagy onnan induló hajókra vonatkozó nyilatkozattételi követelményekről 

szóló 2010/65/EU irányelv felülvizsgálata (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az EUMSZ 100. cikkének (2) 

bekezdése, 2018 2. negyedéve). 

6.  A TEN-T hálózattal kapcsolatos 

beruházások 

Rendelet a transzeurópai közlekedési hálózattal kapcsolatos közös érdekű projektek gyorsabb 

végrehajtására irányuló egyszerűsítő intézkedésekről (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az EUMSZ 171–

172. cikke, 2018 1. negyedéve). 

7.  A jövedéki adóra vonatkozó általános 

rendelkezések
3
 

A 2008/118/EK irányelv felülvizsgálata, a vámjogszabályok és a jövedékiadó-jogszabályok összehangolása 

és koherenciájuk biztosítása, a jogbiztonság javítása, valamint az uniós jogszabályok egységes 

alkalmazásának garantálása céljából (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, EUMSZ 113. cikk; 2018 1. 

negyedéve). 

                                                            
3 Már a Bizottság 2017. évi munkaprogramjának II. melléklete is tartalmazott a jövedéki adóra vonatkozó általános rendelkezéseket. 
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Sorszám Cím Leírás
2
 

A jogérvényesülés és az alapvető jogok kölcsönös bizalmon alapuló térsége  

8.  Új megállapodás a fogyasztói érdekekért Az uniós fogyasztóvédelmi irányelvek célirányos felülvizsgálata, az uniós fogyasztóvédelmi és 

marketingjogszabályok 2017. május 23-án véglegesített célravezetőségi vizsgálatát követően. 

Kezdeményezés a nemzeti fogyasztóvédelmi hatóságok koordinációjának és hatékony intézkedéseinek uniós 

szintű megkönnyítéséről, valamint az állami jogérvényesítési intézkedések megerősítéséről és a fogyasztói 

jogok megfelelőbb védelméről (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, EUMSZ 114. cikk; 2018 1. negyedéve).  

9.  Személyazonosító igazolványok és 

tartózkodásra jogosító engedélyek 

Jogalkotási kezdeményezés az uniós polgárok és nem uniós családtagjaik személyazonosító igazolványai és 

tartózkodásra jogosító engedélyei biztonságának fokozásáról. E kezdeményezés a REFIT-platform 

véleményére reagál (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, EUMSZ 21. cikke és/vagy 77. cikkének (3) bekezdése, 

2018 2. negyedéve). 

10.  Az iratkézbesítésről szóló rendelet 

felülvizsgálata 

 

A tagállamokban a polgári és kereskedelmi ügyekben a bírósági és bíróságon kívüli iratok kézbesítéséről 

(iratkézbesítés) szóló 1393/2007/EK rendelet felülvizsgálata(jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az EUMSZ 

81. cikkének (2) bekezdése; 2018 2. negyedéve). 

11.  A bizonyításfelvételről szóló rendelet 

felülvizsgálata 

A bizonyításfelvételről szóló 1206/2001/EK rendelet felülvizsgálata(jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, az 

EUMSZ 81. cikkének (2) bekezdése; 2018 2. negyedéve). 

12.  Ideiglenes úti okmányok Az ideiglenes úti okmány létrehozásáról szóló határozat felváltását célzó tanácsi irányelvre irányuló 

javaslat felülvizsgálata (jogalkotási, hatásvizsgálattal együtt, EUMSZ 23. cikk; 2018 2. negyedéve). 
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